

武黄公司拉米卡源网荷储一体化项目首块光伏板安装完成

当地时间9月15

日上午，在各参建方协同奋战与周密部署下，武黄公司拉米卡源网荷储一体化项目现场迎来关键节点——首块光伏板顺利安装就位。这一标志性成果的达成，宣告项目正式迈入设备安装阶段，为后续大规模施工筑牢坚实基础。



首块光伏板的成功安装，不仅是项目从光伏柱安装向光伏板组件安装阶段有序推进的重要转折点，更凝结着全体建设者数月来攻坚克难、精益求精的辛勤付出。它如同项目建设的“绿色基石”，既承载着建设团队的智慧与汗水，更预示着这片土地将源源不断输出绿色清洁能源，为当地能源结构优化与可持续发展注入强劲动力。

面对项目建设的高标准要求与复杂施工环境，项目部始终秉持科学严谨态度，将安全、质量、进度作为工程推进的三大核心要素。在首块光伏板安装过程中，项目团队严格遵循技术规范与施工流程，以精细化管理与动态化监控确保每道工序精准落地：从光伏柱垂直度的精准校准，到光伏板安装角度的细致微调；从组件连接稳固性的逐项检测，到整体布局协调性的优化完善，建设者们以毫米级精度追求，生动诠释了对工程品质的执着坚守。



下一步，项目部将以首块光伏板安装为契机，进一步凝聚各方合力、攻坚技术难题，为后续并网发电持续发力，确保项目按期高质量完工。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/233863.html>